

Стало доброй традицией, что в декабре команда из Боровичей принимает участие в Зимней школе Федерации айкидо России в г.Видное (Московская область). 16 декабря 2017 г. мы были достойно представлены на Зимней школе, проходившей под руководством президента Федерации Айкидо России Николая Николаевича Егорова (6-й дан Айкидо Айкикай) и вице-президента Федерации Айкидо России Натальи Вячеславовны Рудневой (6-й дан Айкидо Айкикай), с участием инструктора Всемирного Центра Айкидо Айкикай Хомбу Додзё Тейджу Сасаки (Шидоин, 6 Дан Айкидо Айкикай). Поездка команды состоялась под руководством председателя правления АНО «Федерация айкидо Новгородской области» Михайлова Д.А.

Некоторые ребята уже не раз участвовали в таких семинарах, некоторые приняли участие впервые и привезли домой море новых впечатлений, несмотря на достаточно утомительную дорогу.

Наши результаты по итогам аттестации:

Масликов Вадим	
----------------	--

1 дан

Вишняков Даниил

Зимняя школа ФАР 2017

Автор: Дмитрий

02.01.2018 21:52 - Обновлено 31.07.2018 20:02

1 кю

Михайлина Наталья

4 кю

Сумеркин Георгий

4 кю

Сырейщиков Владислав

4 кю

Ульянов Ярослав

4 кю

Саченко Михаил

Зимняя школа ФАР 2017

Автор: Дмитрий

02.01.2018 21:52 - Обновлено 31.07.2018 20:02

5 кю

Рудяев Ярослав

6 кю

Тихонов Виктор

6 кю

Ткачук Артём

7 кю

Наши поздравления ученикам, успешно сдавшим экзамен!

Особые поздравления Вадиму Масликову! Теперь у нас в клубе четыре чёрных пояса, и это не предел.

Фоторепортаж о поездке

<http://www.aikidonov.ru/foto/winter2017>

Зимняя школа ФАР 2017

Автор: Дмитрий

02.01.2018 21:52 - Обновлено 31.07.2018 20:02
